

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ангарский строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 47 (4030)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 5 АВГУСТА 1949 г.

18 ИЮНЯ 1988 года

СУББОТА Цена 2 коп.

ОБСУЖДАЕМ ТЕЗИСЫ ЦК КПСС

К XIX ВСЕСОЮЗНОЙ

ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

В ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА
ИДЕТ ЗАИНТЕРЕСОВАННОЕ ОБСУЖДЕНИЕ ТЕЗИСОВ ЦК
КПСС К XIX ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ.

В интересах демократии

13 июня в нашем СМУ состоялось собрание трудового коллектива по обсуждению Тезисов ЦК КПСС. До этого времени разговор о них шел на итоговых занятиях в системе политсети, в бригадах, на некоторых участках.

На собрании трудового коллектива много говорилось о путях борьбы за перестройку. Рабочие, бригадиры, ИТР, коммунисты и беспартийные видят эти пути в расширении гласности — не должно быть зон, закрытых для критики, в улучшении качества работы во всех сферах — в партийной, в производственной и социальной.

В ходе обсуждения Тезисов ЦК КПСС высказывались предложения, замечания.

Коммунист Яскевич Николай Парфенович, начальник планового отдела СМУ, считает:

— Надо ограничить срок полномочий лиц на выборных должностях, то есть избирать не более, чем на 2 срока подряд на одну должность. Исключить возможность избрания на третий срок.

Член КПСС Михайлюк Михаил Трофимович, рабочий геодезии, предложил: при выборах руководителей из числа кандидатов обязательно заслушивать программу их

действий на посту руководителя.

При выдвижении в выборные органы исключить разрядки сверху — такое мнение высказал Синогейчик Юрий Иванович инженер ОГМ. На собрании приводились примеры по своему коллективу. Бывало, приходит такая разрядка: нужна девушка-комсомолка... С трудом находим более-менее подходящую кандидатуру (коллектив в основном мужской), избираем, а она и работать-то не хочет.

Коммунист Сергей Викторович Снетилова считает целесообразным изменить структуру партийных органов г. Ангарска — упразднить РК КПСС, так как в городе имеются три парткома с правами райкома.

Свое мнение по волнующему его вопросу высказал сварщик Иосиф Лукьянович Рыбарчук: сделать секретарей

первичных парторганизаций освобожденными, в зависимости от числа работающих в коллективе, и чтобы они были независимы от администрации.

А вот предложения из других выступлений: допустить избрание одного человека только в один выборный орган. Депутатов Советов народных депутатов освобождать на один день от основной работы, чтобы они имели возможность заниматься делами своего избирательного округа.

Волновали участников собрания и дела строительные. Это не могло не найти отражение в предложениях.

Член КПСС Евдоченко Николай Трофимович, начальник отдела кадров СМУ, предложил: установить жесткий контроль за строительством жилья и его распределением; улучшить качество и увеличить выпуск средств малой механизации, направленной на снижение ручного труда.

О. ДРЕЙФС,
секретарь партбюро СМУ-7.

В этот день, когда был сделан снимок, партгруппа цеха деревообработки ДОКа обсуждала Тезисы ЦК КПСС к XIX партконференции. К сожалению, я не знал об этом факте и сделал фотографию уже после его свершения, но, как говорится, по «горячим следам». Партгруппоргом здесь Капитолина Ивановна Бурикова — контролер ОТК, член партии с 1960 года, на ДОКе работает 25 лет. В своей цеховой партгруппе, в количестве пяти человек, стараются обсуждать все текущие производственные вопросы. В частности, сейчас всех волнует плохое качество поставляемой на обработку древесины. Из-за этого снижается производительность, повышается трудоемкость. Эту проблему надо как-то решать. Вот и сегодня, помимо обсуждения Тезисов, разговор невольно перешел и на этот больной вопрос.

На снимке: члены партгруппы цеха деревообработки: Г. А. Подваркова, Н. В. Лычангина, К. И. Бурикова, Л. И. Космач.

Фото А. КОКОУРОВА.

гаются определенные ограничения. К тому же крайне неудовлетворительно ведется комплектация оборудованием реконструированных объектов, что затягивает окончание строительства их на многие годы (так, установка крекинга бензина строилась восемь лет). Тем самым теряется основной смысл технического перевооружения.

Необходимо, чтобы техническая документация, выдаваемая заказчиком, была более качественной. Чтобы на готовом объекте не появлялась масса замечаний и дополнений, тогда и сдаваться он будет в установленные сроки.

М. ЗАХАРОВ,
начальник монтажного отдела СМУ-3.

АЗХР

За прошедшую неделю в соревновании по принципу «рабочей эстафеты» призовые места заняла комплексная бригада СМУ-9 В. И. Вагнера, отделочники СМУ-3 Г. М. Мудровой, комплексная СМУ-9 Ю. В. Попова.

В основном в соревновании участвуют бригады генподрядчика. В стороне стоит работающая высокопроизводительная бригада МСУ-42 А. Н. Ставинова, поскольку ей не выдаются тематические недельные задания. То же самое — и бригадам СМУ-4, СМУ-7. Ответственность за это ложится на линейных ИТР данных подразделений.

Предлагают автомобилисты

ОКОЛО тысячи человек приняли участие в обсуждении Тезисов ЦК КПСС в коллективе управления автомобильного транспорта стройки. На собраниях партийных групп, первичных парторганизаций автобаз, на рабочих собраниях коллективов коммунисты и беспартийные были единодушны: надо решительнее избавляться от пут бюрократизма, закостенелости. Больше демократизма и гласности.

Выступившие на собраниях выдвинули ряд предложений и замечаний в адрес ЦК КПСС, Иркутского обкома КПСС, Ангарских горкома и РК КПСС.

Б. М. Целиков: в Ангарске упразднить два райкома и здания передать молодежи.

С. Н. Лукашин: избирать секретарей отдельно от состава бюро, из двух или трех кандидатур.

И. Д. Стародуб: избирать делегатов на съезды и партконференции, не повторяя ошибок, допущенных при выборах на XIX Всесоюзную конференцию, то есть избирать должны коллективы, а не обком.

П. Г. Толмачев: выборы партийных руководителей ограничить одним сроком.

А. Л. Томилин: принимать в партию без разрядки, но обсуждать кандидатуры на рабочем собрании.

Н. И. Нездолий: критика должна быть конструктивной, без скидок на обстоятельства и время. Если сняли, то за что, а не ссылаться на состояние здоровья.

В. П. Андреев, А. Ф. Филатов: провести в партии не «чистку», а навести порядок. Пассивных членов партии по состоянию здоровья — оставить коммунистами, но освободить от оплаты партийных взносов и посещения партийных собраний. А от других освободиться, не унизкая их достоинства и не заводить персональных дел.

А. Ф. Филатов, П. И. Фролов: организовать встречи с делегатами до конференции и после конференции во всех партийных организациях.

Б. М. Целиков, Г. Т. Камалутдинов: вопрос строительства «вредных» предприятий должен быть обнародован до проектов.

Н. И. Нездолий, А. И. Лебедев: решить вопрос строительства элеваторов в Кутулике, тогда и транспорта в колхоз будет меньше требоваться.

С. Н. Лукашин, В. М. Попов и др.: разрешить заключение договоров на автотранспорт с колхозами и совхозами непосредственно, без разрядки и нажима со стороны ОК КПСС.

П. Г. Толмачев, Г. Ф. Турутов: запретить сплав леса по Китою. Это будет конкретный вклад в перестройку.

В. П. Андреев, В. П. Чупров: информировать население города через городскую газету о принятых мерах по каждому случаю загазованности в городе.

А. Ф. Филатов, С. Г. Зарубин и др.: создать городскую комиссию по определению состояния канализации, водопровода и отопления с целью своевременного их ремонта, чтобы не повторялась авария на главном коллекторе и ей подобные.

Н. Г. Иванов: ввести талоны на вино-водочные изделия, чтобы ликвидировать очереди в магазинах.



НА ОБЪЕКТАХ НЕФТЕХИМИИ

Важным фактором технического прогресса и повышения производительности труда является техническое перевооружение существующих производств. Вот почему производственное объединение АНОС уделяет этому особое внимание. Ежегодно по линии капитального строительства на техническое перевооружение выделяются большие средства. На долю СМУ-3 приходятся основные объемы НПЗ, подлежащие техперевооружению. Сданы в эксплуатацию ЭЛОУ-АВТ, установка крекинга бензина, кабельная эстакада на установке ГК-3. В работе — установка масел. Необходимо отметить, что объект этот весьма сложен в техническом отношении для ведения реконструкции, так как идет она в условиях действующих производств. В связи с этим всеми существующими службами — пожарным, газотехнической инспекцией и другими — нала-



ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

АНГ НОВ

КОГДА в апреле 1986 года наша делегация уезжала из Новосибирска, все единодушно решили: встретиться при очередном подавлении итогов социалистического соревнования у нас, в Ангарске. Необходимо живое общение людей, опыт должен стать добрым помощником в работе строителей — как коллектива «Сибкадемстроля», так и Ангарского управления строительства. «Ждем вас на ангарской земле». Помню, что так закончила я свой очерк-отчет о поездке к нашим соперникам и друзьям — трудовому коллективу «Сибкадемстроля». Он так и назывался «Путешествие к друзьям». Два года ждали наши бригадиры тех, с кем соревнуются уже много лет. Нередко итоги подводил

Алексеевна Лобанова и Елена Ильинична Мордовина, Надежда Дмитриевна Докина и Вера Ивановна Емельянова. К встрече новосибирской делегации, которую возглавлял заместитель начальника «Сибкадемстроля» Иосиф Петрович Зеленский, готовились давно, ждали с нетерпением. Второй день стал, пожалуй, самым значительным для всех — с утра поехали по строительным площадкам и бригадам. Побывали на домах, которые готовятся к сдаче в 6а и 8 микрорайонах, на строительстве профилактория строителей, который, на мой взгляд, является нашей гордостью, а для новосибирцев стал предметом зависти.

Наверяд ли Надежда Дмитриевна и Анна Алексеевна пред-

мовной Плишковой прошли на рабочие места. Докина посмотрела и удивилась тому, что штукатуры наши соплуют сверху, работают на тяжелых, громоздких и неуклюжих лесах. Безусловно, что такой способ соплования поглощает огромное количество времени, физических сил, объемы выполняются меньшие, а трудозатраты велики. И опять хочется напомнить вместе с Надеждой Дмитриевной всем, кто по долгу службы своей обязан облегчать труд рабочего, — для затирки примешивают в бригаде Докиной легкие дюралюминиевые вышки, сборные, удобные в работе. Конечно, не вызвало восторгов качество железобетонных изделий: стен, панелей потолочных (перекрытия), колонн. Отсутствие качества этих изделий приходится восполнять отделочникам СМУ-5, где в основном трудятся женщины.

ЕЩЕ два года назад подметила я, что Анна Алексеевна Лобанова во многом схожа с нашей Еленой Ильиничной Мордовиной. Предположение подтвердилось, и, что скрывать, приятно было слышать, когда кто-нибудь говорил: «Посмотрите, они так похожи». Нет, речь шла не о внешнем сходстве, а скорее, о внутреннем. Ну, прежде всего про таких говорят: «Палец в рот не клади», или «За словом в карман не полезет». — энергичные, умеющие отстаивать свою точку зрения, принципиальные, до работы жадные. Анна Алексеевна, правда, отделяет только жильё, а наша комсомольско-молодежная бригада имени С. Тюленина занята в основном на объектах социкультбыта. Жаль, я не была свидетелем встречи А. А. Лобановой с бригадой Е. И. Мордовиной, но, думаю, что для Анны Алексеевны она памятна.

Михаил Федорович Вотяков после обеда пригласил Владимира Дмитриевича Вареникова проехать и посмотреть свои объекты, а их немало. «Ну, и умотал меня Михаил Федорович, он-то привычный пешком, от одной стройплощадки к другой, а мы ведь трудимся не более чем на двух объектах», — с улыбкой говорил после Владимир Дмитриевич. Но доволен встречей с бригадой он был безмерно, увидел, в каких условиях работают наши специалисты по дереву. Выступая на последней встрече, при подведении итогов он счел своим долгом восхититься людьми, которые отлично работают в тяжелых условиях.

У новосибирцев объемы столярно-плотницких работ сокращены, облегчены за счет совершенствования железобетонных конструкций и благодаря большой поисковой и заинтересованной работе инженерно-технического состава «Сибкадемстроля». Владимир Дмитриевич сказал, что его бригада после того, что он увидел, конечно, заслуживает только второго места. Они с Вотяковым подружились еще с Новосибирска и, как говорится, возраст тут — не помеха, а наоборот. Их последующая связь — трудовое соревнование и человеческая

дружба — станут еще более прочными.

Нина Ивановна Коребо в выступлении своем сказала: «Я встретила с бригадой Екатерины Гавриловны, так вот в нашей бригаде...» Нет, она не оговорила, коллектив Михалевой, а особенно после того, как она «погостила», посмотрела отделку, поговорила в бытовке с женщинами, стал для нее родным. Ей особенно

Десять лет — с 1976 года — соревновались они с Дукартом, виделись, обменивались опытом. А в 1986-м Семин заключил договор на социалистическое соревнование с Альбертом Петровичем Носковым, который принял с радостью эстафету соревнования, — вот уже два года экипажи М. Г. Семина и А. П. Носкова соревнуются.

Михаил Георгиевич — чело-



Бригадир плотников «Сибкадемстроля» Владимир Дмитриевич Вареников.

лись заочно, без личного участия и присутствия соревнующихся. Подведение итогов по цифрам показателей никогда не заменит живое общение, которое наполнено обоюдным интересом, теплом души и тем счастливым моментом, когда соперник становится человеком близким, дорогим, суще-

полагали, что их приезд станет праздником для коллективов бригад Веры Ивановны Емельяновой и Елены Ильиничны Мордовиной. В бытовых помещениях их уже ждали сиббирский чай и торты. Для бригад, конечно, чаепитие «вылилось» в заинтересованный, откровенный разговор. Многие



Альберт Петрович Носков и Михаил Георгиевич Семин.

ствующим не в цифрах на бумаге, а в реальной жизни.

Начало июня принесло долгожданное известие — приезжают. В составе новосибирской делегации из бригадиров, кроме Михаила Георгиевича Семина, в Ангарске не было никто. Десять лет назад в Новосибирске встретились Екатерина Гавриловна Михалева и Нина Ивановна Коребо. Были знакомы только заочно Анна

на наших строительных площадках порадовало новосибирцев — прежде всего бытовые помещения, высокое мастерство штукатуров и маляров, культура рабочих мест.

Мне пришлось уже писать о том, как работают наши новосибирские друзья, к сожалению, лучший опыт на «вооружение» берется слабо. А теперь вот и Надежда Дмитриевна вместе с Анной Трофи-



Десять лет соревнуются коллективы Нины Ивановны Коребо и Екатерины Гавриловны Михалевой.

понравилась людям, качество отделки, культура, но и Нина Ивановна не могла не заметить, что условия, в которых трудятся наши отделочники, — трудные, работы более трудоемкие. Одиннадцатый год пошел их трудовому соперничеству. Надо сказать, что бригада Михалевой в профессиональном отношении — коллектив очень сильный, выработка высокая, идет стабильно, однако опередить коллектив Коребо пока не может. И это только потому, что трудоемкость и трудоза-

век в «Сибкадемстроле» известный, ему в 1987 году присвоено звание «ветеран труда», а в 1979-м Семин стал лауреатом Государственной премии, кавалер трех орденов, член городского комитета партии, второй созыв избирают его членом ВЦСПС, участвовал в работе XVII и XVIII съездов профсоюзов, был в составе новосибирской делегации на XXVI съезде КПСС. Жизнь его, не считая производственной, — хлопотная, наполненная во многом заботами общественными.



Михаил Иванович Стариков и Эвальд Иванович Глушков — их коллективы возводят панельные многоэтажки.

траты у наших отделочников непомерно велики.

25 ЛЕТ трудится в управлении механизации «Сибкадемстроля» бригадир машинистов экскаваторов Михаил Георгиевич Семин, работает на машине Э-4111 в две смены. Любит свою работу и на другую никогда не менял. У Семина состоялась трогательная встреча: приехал повидаться его бывший соперник и друг Александр Александрович Дукарт, который уже на заслуженном отдыхе.

Михаил Георгиевич по строительным площадкам не поехал. Да это и понятно, они вместе с Альбертом Петровичем побывали на месте работы Носкова, посмотрели ремонтную базу в СМУ-7. Михаил Георгиевич обратил внимание на старость парка механизмов, и ремонтная база не отвечает требованиям сегодняшнего дня. У них в управлении давно централизованное поступление деталей, созданы ремонтные бригады, хорошо отработан узловой метод ремонта. Узел собирают полностью, и он находится в

Д Р С Ж — О С И Б И Р С К



О ЧЕМ ПИСАЛА ГАЗЕТА

ГОД 1962-й

Накануне Нового года хозяйки четырнадцатого дома 81 квартала были приятно обрадованы: в их квартирах загорелся голубой огонек. К многим имеющимся удобствам у жителей дома прибавилось новое — газ.

Четырнадцатый дом 81 квартала — это первый газифицированный дом нашего города. Первый дом и первая крупная победа коллектива СМУ-1 монтажного треста в области газификации рабочих кварталов.

На берегу Байкала, в междуречье Солзана и Осинки, раздвигается грандиозная стройка. Будет построено мощное предприятие по переработке сибирской древесины, производству высококачественной целлюлозы. Закладывается город Байкальск — младший брат Ангарска.

Стройка совсем молодая, как говорится, только начинать жить. Из Ангарска в Байкальск направляются опытные руководители, приезжают высококвалифицированные специалисты.

Коллектив УЖДТ провел воскресник по закладке парка строителей. Он разбивается в районе 86 и 88 кварталов, где сохранено множество естественных насаждений.

Руками железнодорожников были высажены десятки сеянцев тополей, кустов, акаций.

ГОД 1963-й

Коллектив завода железобетонных изделий № 2 освоил производство новой продукции — газозолосиликата. В строительстве промышленных объектов он используется как утеплитель; готовится из известки, алюминиевой пудры и золы — отходов ТЭЦ.

По себестоимости газозолосиликат дешевле пенобетона. В нынешнем году завод выпустит 18 тысяч кубометров этого ценного строительного материала.

Этому дню предшествовали многие и многие дни напряженной работы. Руки строителей объект за объектом, узел за узлом возводили огромный промышленный комплекс — теплоэлектроцентраль нефтеперерабатывающего завода. Чтобы еще одно звено включилось в большую цепь электростанций нашей страны.

И вот разожжен котел. Показаны заданные параметры. Турбина выведена на холостой ход. Выведена на полные обороты... 15 мая в 18 часов 45 минут турбогенератор включился в параллельную работу с единой системой Иркутскэнерго.

Качество ремонта экскаваторов и тракторов — тяжелой техники строительства — неминусом сказывается в дни эксплуатации механизмов. Машины должны быть надежно «излечены». Именно поэтому на Майском РМЗ построили новый, хорошо оснащенный ремонтно-сборочный цех. Уже установлено оборудование.



Заместитель начальника «Сибкадемстроя» Иосиф Петрович Зеленский, начальник ОНОТИУ АУС Анатолий Иванович Кормициков и заместитель начальника стройки Иван Андреевич Чернодед.

резерве, а когда случается поломка, то не разбирают машину, не мучаются с заменой одной детали, а из «пораженного» места вынимают узел, быстро заменяя его новым, здоровым. Поэтому ремонты не отнимают времени, а проводятся оперативно, давая высокий эффект качества.

На одной из фотографий Михаил Иванович Стариков и Эвальд Иванович Глушков. Особенность этих двух соперников по труду заключается в том, что в течение всего времени они практически не покидали друг друга даже на минуту. И когда мы приехали на площадку, выйдя из автобуса, они немедленно начали прерванный разговор. Было ощущение, что знают друг друга всю жизнь, а не виделись по крайней мере лет двадцать. Им было о чем рассказать.

Михаил Иванович Стариков — неординарный человек у нас на стройке. Он пришел сюда по личному желанию. И вся его жизнь связана с коллективом СМУ-1 и стройки в целом. Первой его бригадой освоила строительство панельных девятиэтажных жилых домов. За долгие годы, начиная с 1975-го — серия освоена, выполнено огромное количество дворов, и теперь только в воспоминаниях живут трудные, во многом сложные первые годы освоения. Бригада

работает в коллективе второго участка СМУ-1 и единственная в городе ведет монтаж девятиэтажных домов. Эвальд Иванович, естественно, не только осмотрел площадку, где ведет строительство бригада Старикова, но и побывал в бригаде, поговорил с коллективом, смог оценить все достоинства.

Делегацию из Новосибирска возглавлял заместитель начальника «Сибкадемстроя» Иосиф Петрович Зеленский. В своем выступлении на заключительном подведении итогов он сказал много теплых слов в адрес ангарских строителей. Покорили наших коллег внимание и доброта, радушие встреч и искренность разговоров. Собственно, все, кто говорил, непременно подчеркивал сердечность встреч, заинтересованность, доброжелательность, но... это всегда сочеталось с желанием победить в труде.

В 1987 году на 110 процентов в «Сибкадемстрое» был выполнен план по вводу жилья, на 13,5 тыс. квадратных метров больше было сдано полезной площади, предъявлено в эксплуатацию и сдано 22 объекта соцкультбыта, Сибкадемстроевцы подсчитали, что если ежегодно они будут сдавать 780 квартир, то полная обеспеченность жильем га-

рантирована. На строительных площадках у них уже начато строительство бескаркасного детского сада, на очереди строительство такой же школы. Бескаркасное возведение зданий дает экономию арматуры и цемента от 25 до 30 процентов. И самое главное — вот уже второй год коллектив полностью трудится на коллективном хозрасчете. В составе делегации приехал Василий Порфирьевич Кондратенко, заместитель начальника ОНОТИУ «Сибкадемстроя». Очень жаль, что с ним не организовали встречу начальников отделов труда и заработной платы подразделений. Система оплаты при хозрасчете у новосибирцев уже отработана с учетом всех «плюсов» и «минусов», для более динамичной работы изъяты многие показатели, которые только увеличивали количество, а эффекта не давали. В лидирующие показатели выдвинуто качество работы. Я не специалист, да и разговор с Василием Порфирьевичем отнял бы у него много времени, но то, что общение руководителей ООТИЗ наших подразделений с ним принесло пользу

делу, — несомненно. Хороший опыт должен пересаживаться на нашу почву без оглядки и обывательского самолюбия. А у нас по части хозрасчета работы — непочатый край.

Особенно трогательными были минуты, когда на подведении итогов соревнования все стали записывать адреса. Наши друзья побывали в эти дни на Байкале, увидели «середину Земли» — город Иркутск, и уж совсем близко познакомились с Ангарском. Анна Алексеевна Лобанова как нельзя точно выразила свои чувства и мысли буквально в нескольких словах: «Я завидую своим друзьям и коллегам, они сами выстроили этот город своими руками, куда ни глянут — везде их творения, а наш вклад все-таки не полный». Такое признание может сделать только истинный патриот своего города, своей профессии. И два орденоносных коллектива соединяет и роднит именно это качество.

Т. КОБЕНКОВА.



Надежда Дмитриевна Докина в бригаде Веры Ивановны Емельяновой, рядом — Анна Трофимовна Плишкова.

Рассмотрев материалы социалистического соревнования за 1987 год между коллективами «Сибкадемстроя» и Ангарского управления строительства, руководствуясь договором социалистического соревнования, на совместном заседании решили:

По итогам работы за 1987 год признать победителем соцсоревнования КОЛЛЕКТИВ УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА «СИБАКАДЕМСТРОЯ» с вручением переходящего Красного знамени.

Признать победителями среди трудовых коллективов:

бригаду монтажников «Сибкадемстроя» Глушкова Э. И.,

экипаж машиниста экскаватора «Сибкадемстроя» Семина М. Г.,

бригаду плотников Ангарского управления строительства Вотякова М. Ф.,

бригаду маляров «Сибкадемстроя» Коробо Н. И.,

бригаду маляров «Сибкадемстроя» Лобановой А. А.,

бригаду штукатуров «Сибкадемстроя» Докиной Н. Д.

Фотографии выполнены фотокорреспондентом газеты А. КОКОУРОВЫМ.



Михаил Федорович Вотяков (в центре), на площадке ба микрорайона.

ЗАВТРА — ДЕНЬ

МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Терапия — это отрасль медицины, изучающая вопросы происхождения, течения и лечения внутренних болезней без хирургического вмешательства, а дословно «терапия» в переводе с греческого — уход, забота. Наверное, это самое трудное — лечить и оздоравливать людей, не причиняя им боли. Возможно, потому и стала Ольга Евгеньевна Дуванская врачом-терапевтом, избрав для себя медицинскую специальность, где требуется больше всего заботливое женское милосердие, которое, пожалуй, в первую очередь и исцеляет. Ольга Евгеньевна работает в больничном стационаре поликлиники АУС уже десять лет, с тех пор, как закончила Иркутский медицинский институт. Была и цеховым врачом. Кроме своих прямых обязанностей, ведет и общественную работу — является заместителем секретаря партийной организации больницы. В рядах КПСС Дуванская с 1984 года. В работе врача-терапевта на сегодняшний момент, считает Ольга Евгеньевна, необходимо избавиться от многих бумажных дел, которые отнимают немало времени. «забюроккрачивают» труд медиков. Надо и побыстрее внедрять все то новое, что достигла наука медицины.

На снимке: О. Е. Дуванская, врач-терапевт.

Фото А. КОКОУРОВА.



Одними из лучших работников медицины с ти стройки назвали врача - отоларинголога Капитолину Петровну Бутакову и медсестру кабинета ЛОР Светлану Валентиновну Татариннову. Они работают вместе, опытные медики. Совет, помощь, что оказывают больным, весьма квалифицированы. Тем более, кто не знает, что работа по приему населения трудна. Очень много пациентов, каждому надо постараться поставить сразу правильный диагноз, назначить нужное лечение. Эту свою работу Капитолина Петровна и Светлана Валентиновна выполняют добросовестно.

На снимке: медсестра С. В. Татариннова и врач К. П. Бутакова.



ШАХМАТЫ

УСПЕШНЫЙ ДЕБЮТ

С 3 ПО 5 ИЮНЯ в Красноярске проходил шахматный турнир городов Сибири и Урала. В нем участвовали команды городов Челябинска, Томска, Красноярска и Ангарска — всего восемь команд. Ангарск представляли две команды — это спортклубы «Сибиряк» и «Ермак».

За три дня напряженных шахматных боев было проведено три турнира. В первом турнире по «быстрым» шахматам (контроль времени — 0,5 часа каждому шахматисту на всю партию) первое место заняла команда клуба «Октябрь» города Красноярска, второе — команда «Сибиряк» из Ангарска; третье место — команда «СКИ-4» города Челябинска.

Во втором турнире, в это был командный блицтурнир, вне конкуренции оказалась команда клуба «Сибиряк», вторым был коллектив клуба «Октябрь», на третье место снова вышли «СКИ-4». В последний день участники соревновались в личном блицтурнире. И здесь первым был наш «Сибиряк» — капитан сборной команды «Сибиряк» А. Феллингер выступил с отличным результатом — 16 очков из 17. Хотелось бы поздравить всех членов команды спортивного клуба «Сибиряк», отстаивших честь спортивного клуба строителей и города Ангарска: А. Феллингера — СМУ-1, Я. Полонского и Г. Тишковского — организация проектировщиков, Б. Толмачева — завод ЖБИ-1, Н. Добрякову — СМУ-1 и Г. Мондаева — с успешным дебютом на таких солидных соревнованиях.

Н. ДОБРОВ.

КСК приглашает

ПАРК «СТРОИТЕЛЬ»

18, 19 июня

Танцевальные вечера для молодежи. Играет ВИА. Летняя танцевальная площадка — 19.00.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ИМ. 10-ЛЕТИЯ АНГАРСКА

18 июня

ВНИМАНИЕ!

В ПАРКЕ — ВПЕРВЫЕ!

Тематический праздник «ДЕТИ И СОБАКИ». В программе: экстерьерная выставка, собачьи ринги. Викторина (у колеса обозрения) — 10.00.

Массовое гуляние «Всей семьей в парк». В программе: конкурс, массовки. Концерт эстрадного оркестра и вокально-инструментального ансамбля — 17.00.

19 июня

Экстерьерная выставка собак. Ринги. Выступление агитбригады. Разыгрывается лотерея (выигрыш — ценки) — 10.00.

ПАРК — ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Играет духовой оркестр. Викторина. Программа культорганизатора — 17.00.

21 июня

«ПЕСНЮ ДРУЖБЫ ЗАПЕВАЕТ МОЛОДЕЖЬ». Дню советской молодежи посвящает свою программу ДК «Энергетик».

22 июня

Торжественный церемониал, посвященный Дню Памяти павших — 11.00.

Тематическая программа «Для вас, ветераны!» — 18.00.

24 июня

Концерт художественной самодеятельности — 19.00.

ПЛОЩАДЬ ИМЕНИ ЛЕНИНА

18 июня

Концерт вокального ансамбля «Весна» и коллектива эстрадного танца — 19.00.

ДК «ЭНЕРГЕТИК»

18 июня

Торжественные проводы ребят в армию — 8.00.

Кинофильм — детям. Мультсборник «Боцман и попугай» — 12.00.

Дискотека для молодежи — 19.00.

ДК «СОВРЕМЕННОК»

19 июня

Клуб филателистов — 11.00.

22 июня

Клуб туристов — 19.00.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

22 июня

Тематическая программа, посвященная Дню Памяти, «Такое нам забыть нельзя» — 11.00.

ДК «СОВРЕМЕННОК»

20 июня

15-й микрорайон — 19.00.

177-й квартал — 19.00. День открытого письма с участием медицинских работников — 19.00.

22 июня

11-й микрорайон — 19.00. Лекция о международном положении и концерт ансамбля «Синий платочек».

10-й микрорайон — 19.00. Программа, посвященная Дню Памяти.

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 ИМЕНИ НИКОЛАЯ ОСТРОВСКОГО г. Ангарска объявляет набор учащихся на 1988-1989 учебный год по следующим специальностям:

Со сроком обучения 3 года [образование 8 классов]:

Малляр (строительный), штукатур (девушки и юноши).
Электромонтер по обслуживанию (ремонту) электрооборудования (юноши).
Продавцы кассиры-контролеры продовольственных товаров (девушки).

Продавцы, кассиры-контролеры промышленных товаров (девушки).

Со сроком обучения 2 года [с образованием 7-8 классов]

Каменщик-монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций с умением выполнять электросварочные работы (юноши).
Слесарь вентиляционный по изготовлению деталей системы вентиляции и кондиционирования воздуха с умением выполнять электросварочные работы (юноши, девушки).
Штукатур-облицовщик-плиточник (юноши, девушки).

Со сроком обучения 1 год [с образованием 10 классов]

Кассир-контролер продовольственных товаров.
Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении. По окончании училища учащимся выдается диплом или аттестат. Срок их обучения засчитывается в трудовой стаж.

Учащиеся, окончившие училище, по их желанию могут быть направлены для повышения образования по избранной профессии в вузы и техникумы, где они пользуются правом преимуществва при зачислении.

При поступлении в училище необходимы следующие документы:

Заявление о приеме на имя директора.
Свидетельство об образовании.
Свидетельство о рождении или паспорт.
Характеристика из школы.
Фотографии размером 3х4 — 6 штук.
Справка с места жительства.
Многогородным иметь листок убытия с прежнего места жительства для дальнейшей прописки в г. Ангарске в общежитии СПТУ.

Медицинскую комиссию проходят по направлению училища.

Документы принимаются лично.

Прием заявлений с 1 июня по 31 августа ежедневно с 9 до 18 часов, кроме воскресенья. Телефоны: 2-97-86, 2-28-35, 2-95-11.

Адрес училища: г. Ангарск-6, ул. Иркутская, 28, СПТУ-10, остановка трамвая «Техучилище», трамваи №№ 1, 2, 3, 4, 6. Автобусы №№ 2 и 11 до остановки «Техучилище».

Редактор С. П. ЖИРУХИНА

АНГАРСКИЙ ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПОЛИТЕХНИКУМ в 1988 году объявляет прием учащихся на вечернее отделение по специальностям:

Промышленное и гражданское строительство.

Производство строительных деталей и железобетонных конструкций.

Эксплуатация и ремонт строительных машин и оборудования.

Принимаются учащиеся со средним образованием на 2 курс, срок обучения 2 года 9 месяцев. Прием заявлений с 3 мая по 15 сентября.

На заочное отделение по специальностям:

Технология приготовления пищи.

Товароведение и организация торговли продовольственными товарами.

Товароведение и организация торговли промышленными товарами.

Принимаются лица со средним образованием на 3 курс.

Прием заявлений с 3 мая по 10 августа.

В первую очередь принимаются лица, работающие в подразделениях АУС урса.

Документы сдавать по адресу: г. Ангарск, 47-й квартал, дом 23, телефоны: 9-83-37, 9-80-00.

Пишите:

668835, г. Ангарск-35, 7а микрорайон, Ангарское управление строительства

Звоните:

редактор — 84-87; отдел промышленного и жилищного строительства — 82-25; отдел: писем, секретарь-машинистка — 80-20; фотокорреспондент, обслуживающие подразделения — 82-36.

Формат
1/2 п. л.
Тираж 2554
Зак. 1262с